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1 Úvod 

Děkujeme vám, že jste si vybrali výrobek společnosti K-SYSTEMS.  
Společnost K-SYSTEMS je známa po celém světě výrobou kvalitního vybavení pro 
umělé oplodnění. Vaše investice do výrobku společnosti K-SYSTEMS vám přináší 
výhody 25 let technologických zkušeností a znalostí. 

Váš nákup vám navíc zaručuje přístup ke všem informacím a zvláštním nabídkám, 
pro něž jste kvalifikováni, prostřednictvím naší globální distribuční sítě nebo našich 
webových stránek

2  Obecné informace a servis 

AUTORSKÉ PRÁVO 

Tato příručka obsahuje materiál, který podléhá autorskému právu. Veškerá práva 
vyhrazena. Pořizování fotokopií nebo jakýchkoli jiných kopií této příručky ani její 
distribuce vcelku nebo zčásti nejsou povoleny bez písemného souhlasu společnosti 
K-SYSTEMS CooperSurgical Inc.

Vítáme kontakt uživatelů výrobků společnosti K-SYSTEMS CooperSurgical Inc v 
případě zjištění jakýchkoli nejasností nebo nejednoznačností v této příručce.  

CooperSurgical Inc., 95 Corporate 
Drive, Trumbull, CT 06611, USA

Теl. +45 46 79 02 00  |  www.origio.com

EMERGO EUROPE
Princessegracht 20 
2514 AP The Hague 
The Netherlands

mailto:info@k-systems.dk
http://www.k-systems.dk/
http://www.k-systems.dk/distributors.html
http://www.k-systems.dk/distributors.html
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3 Rozsah použití a indikace pro použití 

Tato uživatelská příručka se týká dvou následujících modelů: 

o Inkubátor G185 – Plochý inkubátor pro dlouhodobou inkubaci v atmosféře
CO2 / O2 - Standard

o Inkubátor G185 – Plochý inkubátor pro dlouhodobou inkubaci v atmosféře
CO2 / O2 - SensorTech

3.1 Indikace pro použití 

Inkubátor G185 je určen pro vytváření prostředí s kontrolovanou teplotou a hladinami 
plynů (CO2, O2 a N2) blízkými fyziologickým hodnotám pro vývoj gamet a embryí při 
terapiích používajících fertilizaci in vitro (in vitro fertilization, IVF) / technologii 
asistované reprodukce (assisted reproduction technology, ART). 

4 Popis výrobku 

Inkubátor G185 má 10 oddělených kultivačních komor a jednu větší zahřívací 
komoru. Do deseti kultivačních komor je přiváděno jak teplo, tak i směs plynů, 
zatímco zahřívací suchá lázeň je pouze vyhřívána. Komory jsou určeny pro kultivační 
nádoby na jedno použití. 

Při použití pro fertilizaci in vitro je teplota normálně udržována na 37 °C ve směsi 
plynů s obsahem 5,0 % CO2a 5,0 % O2; zbývajících 90 % obsahu tvoří dusík. 
Uživatel může při této i jiných aplikacích nastavit teplotu v kultivačních komorách i 
suché lázni na 25–42 °C, koncentraci O2 v rozmezí 2–20 % a koncentraci CO2 v 
rozmezí 2–10 %. 

Z plynu jsou neustále odstraňovány částice a těkavé organické sloučeniny (volatile 
organic compounds, VOC) a také bakterie cirkulací přes HEPA a VOC filtry a komoru 
s ultrafialovým zářením o vlnové délce 254 nm. 

Koncentrace CO2 je monitorována pomocí čidla CO2 (infračerveného typu) a hladina 
kyslíku je monitorována kyslíkovým čidlem umístěným v komoře pro míchání plynu 
vestavěné do inkubátoru. 

Verze SensorTech má vestavěné připojení vnějšího měření teploty a koncentrace 
plynů a jednu komoru připravenou pro měření pH pomocí kabelu OCTAX1 z 
optických vláken. 

1 OCTAX je obchodní značka německé společnosti MTG. (www.mtg-de.com) 

http://www.mtg-de.com/
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Použité symboly 

Symbol Vysvětlení 

POZNÁMKA 

Slovo POZNÁMKA obecně označuje důležité informace a užitečné rady. 

VAROVÁNÍ 

Varování upozorňuje čtenáře na situaci, která by mohla způsobit smrt nebo vážné 
poranění, pokud jí nepředejdete. Také může popisovat případné závažné 
nežádoucí reakce a bezpečnostní rizika. Označení bezpečnostního upozornění 
jako „varování“ je omezeno na nejzávažnější problémy.  

Slovo VAROVÁNÍ obecně označuje tento typ bezpečnostního upozornění. 

UPOZORNĚNÍ 

Slovo upozornění varuje čtenáře k obezřetnosti před případně rizikovou situací, 
která by mohla způsobit mírné nebo středně závažné poranění uživatele nebo 
pacienta anebo poškodit zařízení či jiný majetek, pokud jí nepředejdete. Může být 
také použito jako výstraha před nebezpečnými postupy. To zahrnuje speciální 
péči nezbytnou pro bezpečné a účinné používání zařízení a péči nezbytnou k 
tomu, aby se předešlo poškození zařízení v důsledku jeho používání nebo 
nesprávného používání. Slovo UPOZORNĚNÍ obecně označuje výrok vyzývající 
k obezřetnosti. 

Přečtěte si doprovodnou dokumentaci 

Likvidace elektrického a elektronického zařízení 

 Společnost K-SYSTEMS a její distributoři v Evropské Unii a přidružených
státech provedli kroky nezbytné k souladu se směrnicí 2002/96/ES o
likvidaci elektrického a elektronického zařízení (waste electrical and
electronic equipment, WEEE).

 Na konci životnosti je přístroj nutno odevzdat k recyklaci mimo ostatní
odpad v souladu s požadavky v jednotlivých státech. Ohledně pokynů
kontaktujte prosím místního distributora.

Význam pro životní prostředí: Elektrická a elektronická zařízení určená k likvidaci 
obsahují materiály, které mohou poškodit životní prostředí a lidské zdraví. 

Střídavý proud 

Výrobce 

Značka souladu se směrnicí o zdravotnických prostředcích 93/42/EHS 

Schváleno podle IEC61010 

Výrobní číslo 

Číslo v katalogu společnosti K-SYSTEMS 
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Symbol Vysvětlení 

Biologické riziko 

Pojistka 

4.1 Pokyny pro personál obsluhující zařízení 

Inkubátor G185 byl vyroben v souladu s nejmodernějšími technologiemi a vývojem. 
Testování během výroby a před dodávkou zaručuje správný provoz. Může však 
představovat případná rizika pro uživatele, pokud bude jednotka používána za 
podmínek, které se nacházejí mimo určené použití.  

Proto společnost K-SYSTEMS důrazně doporučuje: 

 používání inkubátoru G185 pro inkubaci v prostředí CO2 a O2 pouze
vyškoleným personálem, který si přečetl tuto příručku;

 používání zařízení pouze způsobem popsaným v této příručce, jinak může
dojít k ohrožení uživatele a poškození zařízení. Zařízení používejte vždy v
souladu s pokyny v této příručce.

Upozornění: Instalaci a jakékoli opravy zařízení musí provádět pouze 
servisní technici schválení společností K-SYSTEMS. 

4.2 Použitelnost těchto pokynů 

 Uchovávejte tyto pokyny blízko inkubátoru. Tak zajistíte snadný přístup k
bezpečnostním pokynům a důležitým informacím.

 Vezměte prosím na vědomí, že obsah této příručky se může bez dalšího
upozornění změnit.

 Pokud se setkáte s problémy, které tato příručka nezmiňuje, kontaktujte
prosím vašeho distributora společnosti K-SYSTEMS ohledně dalších
informací.

4.3 Záruka 

Společnost K-SYSTEMS zaručuje provozní bezpečnost a správný provoz celé 
jednotky za následujících podmínek: 

 inkubátor je provozován podle popisu v příručce;

 inkubátor nebyl nijak upraven;

 byly dodrženy všechny servisní lhůty uvedené v příručkách;

 byly použity pouze původní náhradní součásti a příslušenství schválené
společností K-SYSTEMS.

4.4 Sterilita 

Tento inkubátor nebyl vysterilizován. Proto je důležité před použitím komory dočista 
vytřít. Pokyny pro správné čištění jsou popsány v uživatelské příručce v kapitole 13. 
Vzduch cirkulující kultivačními komorami je sterilizován ultrafialovou zářivkou a VOC 
filtrem H13, které jsou vestavěny do systému. 
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Štítky na zadní straně inkubátoru G185 

Upozornění: Nepoužívejte hadičky od jiného výrobce než je 
společnost K-SYSTEMS; proces by nebyl spolehlivý. 


Poznámka: Vždy mějte nasazeny červené krytky na nepoužité vstupy 
a výstupy plynů, aby nedošlo k poškození vnitřních komponent 
předměty, které by mohly vniknout do inkubátoru těmito porty. 


Poznámka: Vyčistěte vstupní a výstupní porty plynů na zadní straně 
zařízení roztokem H2O2  a měkkým hadříkem před připojením hadiček. 

Čísla komor na přední straně inkubátoru se nacházejí v levém rohu každé komory. 

Upozornění: Neodstraňujte izolaci z vnitřní strany vík; narušilo by to 
funkci inkubátoru. 


Poznámka: Plyn je dodáván pouze do číslovaných komor. 

Suchá lázeň není vhodná pro jakoukoli dlouhodobou inkubaci. 
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5  Před použitím si přečtěte

 před použitím si přečtěte bezpečnostní pokyny;

 inkubátor nepoužívejte, pokud došlo k aktivaci funkcí ShockWatch
nebo TipTell anebo v případě, že je balení poškozeno;

 vždy dodržujte tyto pokyny;

 respektujte všechna varování;

 vždy zapojujte napájecí kabel do řádně uzemněné zásuvky;

 ochraňujte napájecí kabel před pošlapáním a přiskřípnutím; přístroj
odpojujte od zdroje vytažením napájecího kabelu ze zásuvky nebo ze
zadní strany přístroje;

 přístroj nesmí být vystaven dešti, vlhkosti nebo působení kapalin;
sníží to riziko požáru a úrazů elektrickým proudem;

 výrobek nepoužívejte, pokud teplota v místnosti přesahuje 30 oC;

 používejte pouze 100% čisté plyny CO2 a N2;

 mezi zdroje plynů a porty pro plyny CO2 a N2 vždy zařaďte HEPA filtr.

 vždy mějte nasazeny červené krytky na nepoužité plynové porty a
vzorkovací porty na zadní straně inkubátoru;

 zajistěte, aby byl zdrojový tlak plynů CO2 a N2 udržován v rozmezí
0,8–1,0 bar;

 nepoužívejte inkubátor bez připojeného pouzdra s původním VOC
filtrem H13;

 NIKDY neblokujte koncovky rozvodu plynu umístěné ve středu každé
z 10 inkubačních komor;

 nenechávejte víka otevřena déle než 10 sekund;

 vždy umísťujte inkubátor na plochý povrch, aby nedošlo k
zablokování žádných ventilačních otvorů;

 odpojte inkubátor ze sítě pokud hrozí výskyt blesků a během bouřek
nebo když jej dlouhodobě nepoužíváte;

 veškerá údržba a kalibrace musí být prováděna podle popisu v této
příručce;

 přenechte instalaci a veškerý servis servisním technikům schváleným
společností K-SYSTEMS.
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6  Obecný popis 

Upozornění: Tato jednotka neobsahuje žádné součásti, na kterých 
může provádět servis uživatel. Přenechte prosím veškerou údržbu 
kvalifikovanému personálu. 

6.1 Preventivní opatření při sestavení 

Dodržujte všechna preventivní opatření popsaná v této kapitole; předejdete tím 
možnému poškození inkubátoru. 

Nalezení vhodného místa 
Inkubátor instalují servisní technici schválení společností K-SYSTEMS. Umístěte 
jednotku na plochý, pevný a stabilní povrch. Nikdy jednotku neumisťujte na koberec 
nebo podobné povrchy. 
Nikdy jednotku neumisťujte na jiné zařízení, které by ji mohlo zahřívat. 

Prostor pro ventilaci 
Nikdy nic nedávejte pod inkubátor; mohlo by to zablokovat ventilační otvory a 
případně poškodit systém. 

Umístěte jednotku na místo s dostatečnou ventilací, aby nedošlo k akumulaci tepla 
uvnitř. Přehřívání zabráníte ponecháním mezery aspoň 10 cm na zadní straně, 30 
cm na horní straně a 20 cm vlevo a vpravo. 

Vyhněte se vysokým teplotám, vlhkosti, vodě a prachu 
Tato jednotka nesmí být vystavena pokapání nebo postříkání kapalinami. 
Jednotka je určena pouze k použití v místnosti. 

6.2  Dodané příslušenství 

 2 pouzdra s HEPA VOC filtry;

 2 HEPA filtry pro dodávku vstupního plynu;

 10 vložek do kultivačních misek Nunc® nebo Falcon® (volitelné);

 1 vložka do kultivační misky Nunc a 1 vložka do misky Falcon pro komoru se

sledováním pH (pouze u inkubátoru G185 SensorTech);

 10 magnetických štítků na popisky, které budou připevněny na víka;

 1 USB obsahující A/S software pro registraci dat od společnosti K-SYSTEMS

a příručky;

 1 datový prodlužovací kabel a 1 USB konvertor;

 2 prstencové uzávěry pro silikonové zkumavky a silikonová zkumavka (3 m);

 Víko pro provádění testu;

 1 napájecí kabel.
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6.3 Používání inkubátoru 

Před počátečním provozem jednotky musí obsluha zajistit, že inkubátor pracuje při 
správné teplotě a koncentracích plynů podle popisu v této příručce. Inkubátor mohou 
uvolnit do provozu pouze servisní technici schválení společností K-SYSTEMS, pokud 
funguje v souladu s technickými parametry určenými společností K-SYSTEMS. 
 
Zajistěte opakované ověření koncentrace plynů a teploty podle popisu v částech 12.1 
a 12.2 v případě jakýchkoli změn v nastavení systému nebo pokud se změní 
instalační podmínky. 
 
Přímý kontakt mezi kultivační miskou a topnou destičkou je důležitý.  
Vyberte vložky do misek vhodné pro kultivační misky dle vaší volby (Nunc, Falcon). 
Kultivační misky bez vzduchové mezery mezi dnem misky a dnem komory, které jsou 
tedy v 
přímém kontaktu, mohou být položeny přímo na dno komůrky. 
Používání vložky do misky vyžaduje tepelnou kalibraci zařízení s vložkou umístěnou do 
misky. 

  
Alarmový systém nesmí být nikdy ignorován nebo ztišen bez dalšího vyšetření jeho 
příčiny. 
 

 
 Upozornění: Nepoužívejte inkubátor, pokud je vnější balení 

poškozeno. 
 

6.4 Podmínky pro okolní prostředí 

Aby byla zachována provozní bezpečnost a správná funkce zařízení, je nutno zajistit 
instalaci inkubátoru v místech, která splňují níže uvedené podmínky pro okolní 
prostředí. 
 

 Teplota v místnosti musí být mezi 20 °C – 30 °C; 

 relativní vlhkost nesmí překročit 75 % (bez kondenzace); 

 místo musí být vybaveno vhodnou ventilací, která zaručuje stabilní hodnoty 
teploty a vlhkosti; 

 jednotku je nutno uchovávat stranou od zařízení produkujících teplo;  

 podlaha na místě musí být tvrdá, nehořlavá a plochá; 

 Zásuvka má být mimo nahodilý dosah, aby nemohlo dojít k náhodnému 
vypnutí inkubátoru. 

 Zajistěte správné uzemnění zařízení zapojením do uzemněné zásuvky. 
 

 
 Upozornění: Nepoužívejte inkubátor při teplotách místnosti nad 

30 °C. Teploty místnosti přesahující 30 °C naruší proces inkubace. 

6.5 Elektromagnetická a jiná rušení  

Veškerá elektronická zařízení, zejména elektronická zařízení obsahující radiové 
vysílače a přijímače, jako jsou například mobilní telefony, počítače a antény, vydávají 
elektromagnetické záření. Toto záření je vedlejším produktem elektrické nebo 
magnetické aktivity. Emise z těchto zařízení mohou naneštěstí rušit jiná zařízení a 
případně působit problémy. 
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Vybavení může být ovlivňováno elektromagnetickým rušením z jiných zařízení 
dvěma zásadními způsoby. Jedním jsou přímé účinky v blízkosti jiných zařízení; 
druhým je elektrické rušení přes vedení elektrického proudu. 
 
Proto důrazně doporučujeme: 
 
- zajistit, aby se všechna zařízení emitující elektromagnetické záření nacházela v 

přiměřené vzdálenosti od inkubátoru G185 a nedocházelo k žádnému 
elektromagnetickému nebo jinému rušení; 

 
- napájet inkubátor pouze ze zásuvky zálohované nepřerušitelným zdrojem 

napájení.  
 

6.6 Přemísťování jednotky 

Inkubátor G185 je navržen jako stacionární jednotka, a proto nemá být po řádné 
instalaci přenášen z místa na místo.  
 
Pokud však bude nutné zařízení přemístit, důrazně doporučujeme, aby k tomu byly k 
dispozici aspoň dvě osoby. Doporučujeme, aby jednotku při přenášení po laboratoři 
držela jedna osoba za jeden konec a druhá osoba za druhý konec. 
 

 
 Upozornění: Nikdy se nepokoušejte zvedat nebo přenášet jednotku 

sám/sama.  
Nikdy se nepokoušejte přenášet jednotku zvedáním za filtr nebo držák 
filtru, který se nachází na levé straně zařízení. 

  
Při přenášení jednotky vždy noste obuv, která ochrání vaše nohy. Při dopravě na 
velké vzdálenosti důrazně doporučujeme použít původní skříň, která byla dodána 
spolu s jednotkou . 
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7 Uživatelské rozhraní 

 
Následující kapitoly vysvětlují funkce související s klávesnicí a položkami nabídky.   
V tabulce níže jsou uvedena hlavní tlačítka a jejich funkce. 
 

 

 
 

 
(Tlačítko Alarm) 
 
 

 

 
 

 
(Tlačítko Zapnuto/Pohotovostní režim) 
- Zapíná jednotku nebo ji vypíná a 
převede do normálního 
pohotovostního režimu. 
 

 

 

 
(Displej) 
- Ukazuje informace o aktuálním stavu 
jednotky. 

 

 
 

 
(Tlačítko SP (Nastavení)) 
- Používá se k výběru položky z 
nabídky za účelem změny jejího stavu. 
Také se používá ke změně nastavení 
teploty a koncentrace plynů.  
 

 
 

 

 
(Tlačítka se šipkami směřujícími 
nahoru a dolů) 
- Používají se k procházení nabídkou a 
změnám hodnot teploty a koncentrací 
plynů. 
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7.1 Připojení k elektrické síti 

 
Inkubátor je dodáván s odpojitelným kabelem pro připojení k elektrické síti. Dodaný 
typ napájecího kabelu je vhodný pro zemi, v níž bude inkubátor používán. Zapojte 
jeho zástrčku do vhodné síťové zásuvky s uzemněním. 
 

 
 Upozornění: vždy zapojujte napájecí kabel do řádně uzemněné 

zásuvky; 
 

 
 Upozornění: nepřipojujte jednotku ke zdroji o napětí odlišném od 

napětí uvedeného na štítku výrobku; inkubátor by to poškodilo. 
 
Požadavky na elektrický proud a další technické údaje jsou uvedeny v kapitole 14. 
 

7.2 Systém v pohotovostním režimu 

Když je systém připojen k síti, následující symbol ukazuje, že je systém v 
pohotovostním režimu. 
 

Činnost             Displej 

 
Systém v pohotovostním režimu. 
 

 

 
 

 

7.2.1  Zapnutí jednotky 

Stisknutím a přidržením tlačítka Zapnuto/Pohotovostní režim po dobu nejméně 3 
sekund aktivujete ovládání výhřevu a plynů. Displej zahájí odpočet od 3 do 1 a pak 
aktivuje systém. 

 

Činnost Tlačítko Displej 

 
 
 
 
 
 
 
Stisknutím a 
přidržením tlačítka 
Zapnuto/Pohotovostní 
režim aktivujete 
ovládání výhřevu a 
plynů. 
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7.2.2 Vypnutí jednotky (pohotovostní režim) 

Stisknutím a přidržením tlačítka Zapnuto/Pohotovostní režim po dobu nejméně 3 
sekund jednotku vypnete (přepnete do pohotovostního režimu). Displej zahájí 
odpočet od 3 do 1 a systém přejde do pohotovostního režimu. 
 

Činnost Tlačítko Displej 

 
 
 
 
 
 
 
Stisknutím a 
přidržením tlačítka 
Zapnuto/Pohotovostní 
režim deaktivujete 
ovládání výhřevu a 
plynů a přepnete 
systém do 
pohotovostního 
režimu. 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 Poznámka: kdykoli je systém v pohotovostním režimu, na displeji se 

zobrazuje symbol ( ) nebo hodiny, viz část 8.1,  a ovládací prvky 
teploty, výhřevu a plynů jsou deaktivovány. 
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7.3 Aktivace ovládacích prvků výhřevu a plynů 

Ovládací prvky výhřevu a plynů aktivujete tlačítkem ( )2. 
Brzy po aktivaci systému se na hlavním displeji začnou střídat hodnoty následujících 
3 parametrů:  

Tp   = Teplota ve °C nebo °F (výchozí nastavení je °C) 
Co2.C  = koncentrace CO2 v % 
O2.C  = koncentrace O2 v % 

 
To je znázorněno v tabulce níže. 
 

Činnost             Displej 

Tp  = Teplota ve °C 

nebo  °F (výchozí 
nastavení je °C) 

 

 
 

Poté, co se ukáže „tP“, 
ukáže se na několik 
sekund skutečná 
teplota. 

 
 

 

Co2.C = koncentrace 
CO2 v % 

 

 
 

Poté, co se ukáže 
„Co2.C“, ukáže se na 
několik sekund 
skutečná koncentrace 
CO2. 

 
 

 

O2.C = koncentrace O2 
v % 

 

 
 

Poté, co se ukáže 
„O2.C“, ukáže se na 
několik sekund 
skutečná koncentrace 
O2. 

 

 

 
 

 
 Poznámka: Pokud je deaktivována regulace CO2, systém ukáže„OFF“ 

hned poté, co ukáže „CO2.C“. 
 

 
 Poznámka: Pokud je deaktivována regulace O2, systém ukáže„OFF“ 

hned poté, co ukáže „O2.C“. 

                                                 
2 Aktivace ovládacích prvků CO2 a O2 vyžaduje, aby byly v nabídce aktivovány položky regulace CO2 „CO2.r“ a 

regulace O2 „O2.r“.  
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7.4 Zamčení klávesnice  

Aby nedošlo omylem ke změně nastavení, má inkubátor G185 vestavěný zámek 
klávesnice, který lze aktivovat a deaktivovat pomocí tlačítek na klávesnici. 
 
Následují pokyny jak zamknout a odemknout klávesnici. 
 

Činnost             Tlačítko / 
Displej 

 
Stisknutí tlačítek s šipkami nahoru a 
dolů zároveň s tlačítkem alarmu 
klávesnici zamkne. 
 

 

       

 
 
Když je klávesnice zamčená, displej 
ukáže při stisknutí náhodného tlačítka 
„Lock“ (zamčeno). 
 

 

 
 

 
Klávesnici odemknete stisknutím 
tlačítek se šipkami nahoru a dolů 
zároveň s tlačítkem SP. 
 

 

      

 
 

 

 
 Poznámka: Pokud je klávesnice zamčená, na displeji se zobrazí 

„Lock“ (zamčeno) při stisknutí kteréhokoli z tlačítek vyjma tlačítka 
alarmu a tak naznačí, že je klávesnice zamčena. 

  

+ 

+ 
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7.5 Alarmy 

Když inkubátor G185 přejde do režimu alarmu, ukáže se na displeji zpráva. Tabulka 
níže obsahuje seznam alarmových zpráv a vysvětlení alarmů. 
 

Alarm Displej Důvod 

 
Alarm tlaku CO2 

 

 
 

Selhání zdroje CO2 
Pokud není zdroj CO2  
správně připojen nebo 
do systému se dostává 
CO2  
pod špatným tlakem 

 
Alarm koncentrace 
CO2 

 

 
 

Koncentrace plynu se 
odchýlí o více než 1 % od 
nastavené hodnoty nebo 
se změní nastavení 
koncentrace CO2 o více 
než 1% aktuální 
koncentrace. 

 
Alarm tlaku N2 

 

 

 
 

Zdroj plynu není správně 
připojen nebo je prázdný.  

 
Alarm koncentrace 
O2 
 

 

 
 

Koncentrace O2 se odchýlí 
o více než 1 % od 
nastavené hodnoty nebo 
se změní nastavení 
koncentrace O2 o více než 
1 % aktuální koncentrace. 

 
Alarm teploty 
 

 
 

 
 

Odchylka u jedné nebo 
více výhřevných zón o 
±1,1 °C od nastavené 
hodnoty nebo změna 
nastavené hodnoty o více 
než ±1,1 °C od aktuální 
teploty způsobí alarm. 
Totéž platí pro všechna 
kalibrační seřízení. 

 

 
 Poznámka: „P“ (pressure) na displeji znamená tlak, „L“ (level) 

znamená koncentraci. 
 
Je rovněž aktivován stálý zvukový alarm, který lze kdykoli ztlumit stisknutím tlačítka 

alarmu . 
 

 
 Poznámka: Po stisknutí tlačítka alarmu  zmizí rovněž zpráva 

alarmu z displeje, ale červená LED kontrolka zůstane svítit, dokud se 
neobnoví správný tlak plynu v inkubátoru. 
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7.6 Nastavení teploty 

Výchozí nastavená teplota je 37,0 oC. Teplotu lze nastavit v rozsahu od teploty 
místnosti do 42,0 oC. 
 
Nastavení teploty změníte podle těchto pokynů: 
 

Činnost Tlačítko Displej 

Po stisknutí tlačítka SP se 
na displeji ukáže aktuálně 
nastavená teplota. 

 

 

 

 
 
 

Nastavenou teplotu zvýšíte 
tak, že stisknete a přidržíte 
tlačítko SP a pak stisknete 
šipku směřující NAHORU. 
Když dosáhnete 
požadovaného nastavení, 
obě tlačítka uvolněte. 
 

 
 

  +   

 
 

 

Nastavenou teplotu snížíte 
tak, že stisknete a přidržíte 
tlačítko SP a pak stisknete 
šipku směřující DOLŮ. Když 
dosáhnete požadované 
hodnoty nastavení, obě 
tlačítka uvolněte. 
 

 
 

       +   

 
 

 

  

 
 Poznámka: Přidržením SP a šipky NAHORU nebo DOLŮ se 

nastavení teploty mění rychle. Pomalé změny nastavení v krocích 
docílíte opakovaným tisknutím tlačítek. 
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7.7 Funkce v nabídce 

Nabídka umožňuje přístup k řadě pokročilých funkcí. 
 

 
 Poznámka: Než začnete provádět následující operace v systému 

nabídky, musíte se považovat za pokročilého uživatele s přehledem o 
kalibracích teploty a plynu. 

 
Vstup do nabídky, navigaci a výstup z ní provádějte podle pokynů níže. 
 

Činnost Tlačítko Displej 

 
Nabídku otevřete 
stisknutím a přidržením 
tlačítek s šipkou 
NAHORU a DOLŮ. 
Na displeji se ukáže první 
položka „UNIT“ 
(jednotka). 
 

 
 

 

 
 

 

 
Stisknutím tlačítek s 
šipkou NAHORU/DOLŮ 
můžete procházet 
nabídkou. 

 

 
 

 

 
Tisknutím tlačítek s 
šipkou NAHORU nebo 
DOLŮ, zatímco 
přidržujete stisknuté 
tlačítko SP, můžete měnit 
hodnoty jednotlivých 
položek.  
 

 
 

 

 

 
Nabídku zavřete 
opětovným stisknutím a 
přidržením tlačítek s 
šipkou NAHORU+DOLŮ. 
 

 

 

 

 

 
 Poznámka: Nabídka se automaticky zavře po uplynutí 30 sekund bez 

činnosti. 
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7.7.1 Položky nabídky 

Tato kapitola obsahuje přehled položek v pořadí, v němž se v nabídce vyskytují; 
upozornění a poznámky, na které tabulka odkazuje, jsou uvedeny na následujících 
stránkách. 

Displej Význam  
[hodnota](výchozí) 

Tlačítka Odkaz 
[Upozornění] 
(poznámka) 

 

 
 

Jednotka teploty  
[°C / °F] 
(°C) 

▲/▼ Změna jednotky 
mezi °C a °F 
 

 

 

 
 

Nastavená hodnota 
pro CO2 

[2 -10 %] 
(5 %) 

▲ Zvýšení nastavené 
hodnoty 
▼ Snížení nastavené 
hodnoty 

Viz část 12.2 
 

 

 
 

Koncentrace CO2  
[naměřená hodnota ± 
10 %] 
(naměřená hodnota 
+ 0) 

▲ Kalibrovat zvýšení 
koncentrace 
▼ Kalibrovat snížení 
koncentrace 

Viz část 12.2 
[Upozornění 1] 
(Poznámka1 a 
2) 

 

 
 

Regulátor CO2 
[Zapnout/Vypnout] 
(Zapnut) 

▲/▼Přepínání mezi 
zapnutí a vypnutí 
regulátoru CO2. 

Viz část 12.2 
(Poznámka 3 a 
4) 

 

 
 

Nastavená hodnota 
O2  
[2-20 %] 
(5 %) 

▲ Zvýšení nastavené 
hodnoty 
▼ Snížení nastavené 
hodnoty 

Viz část 12.2 
 

 

 
 

Koncentrace O2  
[naměřená hodnota ± 
10 %] 
(naměřená hodnota 
+ 0) 

▲ Kalibrovat zvýšení 
koncentrace 
▼ Kalibrovat snížení 
koncentrace 

Viz část 12.2 
[Upozornění 1] 
(Poznámka 2 a 
5) 

 

 
 

Regulátor O2 
[Zapnout/Vypnout] 
(Vypnut) 

▲/▼Přepínání mezi 
zapnutím a vypnutím 
regulátoru O2. 

Viz část 12.2 
(Poznámka 4 a 
6) 

 

 
 

Průtok CO2  
[0-10 l/h] 
(-) 

▲/▼ - Viz část 12.2 
(Poznámka 7 a 
8) 

 

 
 

Průtok N2  
[0-52 l/h] 
(-) 

▲/▼ - Viz část 12.2 
(Poznámka 9 a 
10) 
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Registrace dat 
[PC/PDA/Vypnuto] 
(PC) 

▲/▼ Přepínání mezi 
PC, PDA a vypnutím 

(Poznámka 11, 
12 a 13) 

 

 
 

Teplota v Zóně 1 
[naměřená hodnota ± 
9,9 °C] 
(-) 

▲ Kalibrovat zvýšení 
teploty 
▼ Kalibrovat snížení 
teploty 

Viz část 12.1 
(Poznámka 14, 
15, 16, 17 a 18) 

 

 
 

Teplota v Zóně 2 
[naměřená hodnota ± 
9,9 °C] 
(-) 

▲ Kalibrovat zvýšení 
teploty 
▼ Kalibrovat snížení 
teploty 

Viz část 12.1 
(Poznámka 14, 
15, 16, 17 a 18) 

 

 
 

Teplota v Zóně 3 
[naměřená hodnota ± 
9,9 °C] 
(-) 

▲ Kalibrovat zvýšení 
teploty 
▼ Kalibrovat snížení 
teploty 

Viz část 12.1 
(Poznámka 14, 
15, 16, 17 a 18) 

 

 
 

Teplota v Zóně 4 
[naměřená hodnota ± 
9,9 °C] 
(-) 

▲ Kalibrovat zvýšení 
teploty 
▼ Kalibrovat snížení 
teploty 

Viz část 12.1 
(Poznámka 14, 
15, 16, 17 a 18) 

  



   

 Uživatelská příručka pro Inkubátor G185 - model Standard / SensorTech 

 

 

 
 

23 

Displej Význam  
[hodnota](výchozí) 

Tlačítka Odkaz 
[Upozornění] 
(poznámka) 

 

 
 

Kalibrace Zóny 5 
[naměřená hodnota ± 
9,9 °C] 
(-) 

▲ Kalibrovat zvýšení 
teploty 
▼ Kalibrovat snížení 
teploty 

Viz část 12.1 
(Poznámka 14, 
15, 16, 17 a 18) 

 

 
 

Kalibrace Zóny 6 
[naměřená hodnota ± 
9,9 °C] 
(-) 

▲ Kalibrovat zvýšení 
teploty 
▼ Kalibrovat snížení 
teploty 

Viz část 12.1 
(Poznámka 14, 
15, 16, 17 a 18) 

 

 
 

Regulační faktor 
[0-9,9] 
(0,6) 

▲ Zvětšit faktor  
▼ Zmenšit faktor 

[Upozornění 2] 
(Poznámka19) 

 

 
 

Nastavení času 
(hodin) 
[hodiny.minuty] 
(0,0) 

▲ Přidávat hodiny 
▼ Přidávat minuty 

Viz kapitola 8 
 

 

 
 

Nastavení časovače 
(spuštění časovače) 
[hodiny.minuty] 
(0,0) 

▲ Přidávat hodiny 
▼ Přidávat minuty 

Viz kapitola 8 
 

 

 
 

Časovač výhřevu 
[Zapnout/Vypnout] 
(Vypnut) 

▲/▼ Přepínání mezi 
zapnutím a vypnutím 
časovače výhřevu. 

Viz kapitola 8 
 

 

 
 

Automatické 
nastavení 
(opakování 
časovače) 
[Zapnout/Vypnout] 
(Vypnuto) 

▲/▼ Přepínání mezi 
zapnutím a vypnutím 
opakování časovače 

Viz kapitola 8 
(Poznámka 20) 

 

 
 

Ukazovat hodiny, 
když je jednotka 
vypnuta 
[Zapnout/Vypnout] 
(Vypnuto) 

▲/▼ Zobrazení 
displeje hodin, když je 
jednotka vypnuta 
(zapnuto a vypnuto) 

Viz kapitola 8 
 

 

 
 

UV světlo 
[Zapnout/Vypnout] 
(Zapnuto) 

▲/▼ Přepínání mezi 
zapnutím a vypnutím 
UV světla 

[Upozornění 3] 
(Poznámka 21) 

 

 
 

Tlak CO2  
[0–1 bar] 
(-) 

▲/▼ - Viz část 12.2 
(Poznámka 22) 
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Tlak N2  
[0–1 bar] 
(-) 

▲/▼ - Viz část 12.2 
(Poznámka 23) 

 

 
 

Dekontaminace 
[Zapnout/Vypnout] 
(Vypnuto) 

▲/▼ Přepínání mezi 
zapnutím a vypnutím 
dekontaminace 

[Upozornění 4] 
(Poznámka 23, 
24, 25 a 26) 

 

 
 

Reset 
[----] 
(-) 

▲/▼ Resetování 
inkubátoru 

(Poznámka 27) 

 

 
 

Aktuální verze logiky 
[x.x] 
(-) 

▲/▼ - (Poznámka 28) 
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1 Upozornění: Změna kalibračních hodnot by měla být provedena 

pouze na základě měření provedeného vyškoleným uživatelem nebo 
servisními techniky schválenými společností K-SYSTEMS. 

 

 
2 Upozornění: Změny regulačního faktoru může provádět pouze 

vyškolený uživatel nebo servisní technik schválený společností K-
SYSTEMS. 

 

 
3 Upozornění: Nepoužívejte inkubátor bez UV světla. UV světlo snižuje 

pravděpodobnost zkřížené kontaminace. 
 

 
4 Upozornění: Před dekontaminací z jednotky vyjměte všechny vzorky; 

bude zahřáta na více než 60 °C a plyn bude vypnut. 
 

 
1 Poznámka: předtím, než lze prohlédnout nebo změnit koncentraci, je 

nutno aktivovat regulátor CO2. 
 

 
2 Poznámka: Koncentraci plynu lze nakalibrovat pouze pomocí 

přesného externího měřicího přístroje pro analýzu plynu, a to přes 
vývod pro odběr vzorků plynu. Použijte pouze plynový analyzátor 
doporučený společností K-SYSTEMS. Zeptejte se vašeho místního 
distributora nebo navštivte webové stránky http://www.k-
systems.dk/products.html 

 

 
3 Poznámka: Před zapnutím regulátoru do polohy „ZAPNUTO“ připojte 

k přívodu CO2 na zadní straně inkubátoru G185 pouze 100% čistý 
zdroj CO2. 

 

 
4 Poznámka: Inkubátor nesmí být používán bez plynu; pokud je 

koncentrace plynu chybná, embrya mohou být poškozena nebo 
dokonce zahynout.  

 

 
5 Poznámka: regulátor O2 je nutno aktivovat předtím, než lze 

prohlédnout nebo změnit koncentraci. 
 

 
6 Poznámka: Před zapnutím regulátoru do polohy „ZAPNUTO“ připojte 

k přívodu plynu na zadní straně inkubátoru G185 pouze 100% čistý 
zdroj N2 

 

 
7 Poznámka: Spotřeba CO2 nemá konstantní hodnotu, může se měnit v 

intervalu 0–10 l/h. Systém automaticky vypočítává a řídí dodávku 
potřebného množství. 

 

 
8 Poznámka: Pamatujte, že řídicí jednotka potřebuje ke správnému 

provozu pouze 100% čistý a suchý CO2. 
 

 
9 Poznámka: Spotřeba N2 nemá konstantní hodnotu, může se měnit v 

intervalu 0–52 l/h. Systém automaticky vypočítává a řídí dodávku 
potřebného množství. 

 

http://www.k-systems.dk/products.html
http://www.k-systems.dk/products.html
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10 Poznámka: Pamatujte, že ke snížení koncentrace O2 v systému je 

potřeba pouze 100% čistý a suchý N2.  
 

 
11 Poznámka: Na nesprávném nastavení tohoto parametru nezáleží, 

pokud k inkubátoru není připojen počítač. Přepnutí na „OFF“ nebo 
„PDA“ ovlivní software pro registraci dat pouze, když je připojen 
počítač. 

 

 
12 Poznámka: Další pokyny k instalaci systému pro registraci dat najdete 

v návodu k registraci dat společnosti K-System „Instruction manual for 
K-System's data logger“. 

 

 
13 Poznámka: Nikdy nezkoušejte přerušit tok dat, když počítač provádí 

registraci dat. Nejdříve zastavte běh programu na počítači. 
 

 
14 Poznámka: Kalibrace teploty se provádí seřízením parametru tn-x 

(kde x je číslo zóny) podle měření provedeného přesným teploměrem 
v obou komorách zóny. Použijte pouze teploměr doporučený 
společností K-SYSTEMS. Zeptejte se vašeho místního distributora 
nebo navštivte webové stránky http://www.k-systems.dk/products.html 

 

 
15 Poznámka: Po seřízení teploty počkejte aspoň 15 minut, než se 

teplota stabilizuje. Správnost teploty ověřte měřením teploměrem v 
každé zóně. 

 

 
16 Poznámka: Pamatujte, že pokud je jedna vyhřívaná oblast podstatně 

teplejší než oblast v její těsné blízkosti, bude docházet ke zkříženému 
ohřevu. Kalibraci je nejlépe začít u Tn-1 a pokračovat přes Tn-2 k Tn-
6. Pak nechte systém stabilizovat a postup podle potřeby opakujte. 

 

 
17 Poznámka:  „tn-1“ se používá k seřízení teploty komor 5 a 10. 

           „tn-2“ se používá k seřízení teploty komor 4 a 9. 

           „tn-3“ se používá k seřízení teploty komor 3 a 8. 

           „tn-4“ se používá k seřízení teploty komor 2 a 7.   

           „tn-5“ se používá k seřízení teploty komor 1 a 6. 

           „tn-6“ je suchá lázeň. 

 

 
18 Poznámka: Seřízení proveďte podle velmi přesného měření v misce 

umístěné v komoře. 
 

 
19 Poznámka: Volba INT.T (Integral Time) se používá pro změnu 

základní hodnoty řídicí jednotky PID. Je nastavena v továrně na 
pečlivě vypočtenou hodnotu specifickou pro tento model. 

 

 
20 Poznámka: Pamatujte, že časovač nemá funkce kalendáře, takže 

všechny dny zahrnují i soboty a neděle. 
 

 
21 Poznámka: Kvůli optimální purifikaci vzduchu doporučujeme mít při 

používání inkubátoru UV světlo přepnuté do polohy ZAPNUTO. 

http://www.k-systems.dk/products.html
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22 Poznámka: Pamatujte, že tlak uvnitř je vždy nižší než tlak, který 

ukazuje vnější regulátor na lahvi. Je to proto, že v obvodu je 
vestavěný regulační tlakový ventil. 

 

 
23 Poznámka: Dekontaminační program umožňuje uživateli zahřát celou 

vyhřívanou oblast (zóna 1 až zóna 5) na teplotu až 60 °C po dobu 
přibližně 1 hodiny, a tak dekontaminovat vyhřívaný povrch; komora 11 
není inkubační komora a nebude tedy dekontaminována, ale přesto 
bude zahřáta nad nastavenou teplotu. 

 

 
24 Poznámka: Dekontaminační systém je vybaven časovačem, který 

dekontaminaci automaticky zastaví po dosažení požadované teploty a 
vrátí systém do normálního stavu. 

 

 
25 Poznámka: Když je proces dekontaminace aktivní, jsou deaktivovány 

všechny regulátory plynu. Akustický alarm varuje uživatele před 
stoupajícími teplotami. Displej bude ukazovat skutečnou teplotu a 
zbývající dobu dekontaminace. Systém bude uživatele rovněž varovat 
před teplotou horkých povrchů. 

 

 
26 Poznámka: Po dekontaminaci inkubátor pomalu vychladne. 

Nepoužívejte zařízení, dokud se teplota a koncentrace plynů nevrátí 
do normálu. Doporučujeme teplotu a koncentraci plynů před použitím 
otestovat a tak zaručit správné hodnoty. 

 

 
27 Poznámka: Toto je funkce, která vrátí všechny parametry zpět na 

výchozí tovární nastavení. 
 

 
28 Poznámka: Software instalované v inkubátoru G185 lze aktualizovat. 

Každá důležitá aktualizace softwaru bude rozeslána distributorům, 
kteří zajistí, aby váš inkubátor pracoval s nejnovější verzí firmware. 
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7.8 Přední tlačítka komor 

Na sešikmené přední straně inkubátoru G185 se nachází 10 tlačítek. Každé tlačítko 
odpovídá jedné komoře. 

 
Stisknutí tlačítka přepíná světlo v tlačítku (zapnuto/vypnuto). Toto světlo lze použít 
jako indikátor/varování, že je komora používána a nemá se otevírat. Zapnutí/vypnutí 
světla nemá vliv na teplotu nebo regulaci plynu v komoře. 

 

                      
 

 
 Poznámka: Nikdy nenechávejte víko komory zbytečně dlouho 

otevřené. Každé otevření by mělo být při normálním používání 
omezeno na 10 sekund. Jinak může dojít ke spuštění alarmu. 

 
Uvnitř komory je vyhřívaná oblast, která pokrývá dno. Přívod a odvod plynu, 
umístěný ve středu každé komory, je nutno neustále udržovat volný.  
 

 
 Upozornění: Neblokujte přívod/odvod plynu ve středu každé z komor. 

Zablokování přívodu/odvodu plynu způsobí nesprávnou koncentraci 
plynu v komoře. 

 
Komory lze čistit měkkým hadříkem a 0,12% roztokem chloridu nebo vhodným 
čisticím detergentem. Pokud použijete alkohol nebo jiné látky škodlivé pro embrya, 
ujistěte se, že je víko ponecháno otevřené po několik následujících hodin, nebo 
komoru před použitím vypláchněte sterilní vodou a odstraňte tím veškeré stopy 
těchto látek.  
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8 Časovače 

Inkubátor G185 je vybaven hodinami a časovačem, který jednotku může zapnout v 
určitou dobu. 

8.1 Hodiny 

Hodiny inkubátoru G185 lze nastavit pomocí proměnné St (time set); tato proměnná 
představuje čas v hodinách a minutách. Čas se nastavuje pomocí tlačítka se šipkou 
dolů, které přičítá hodiny a tlačítka se šipkou dolů, které přičítá minuty. Hodiny se 
používají spolu s časovačem a mohou být zobrazeny na displeji, když je jednotka 
vypnuta; to se provádí nastavením položky „Hour“ (hodina) v nabídce na „On“ 
(Zapnuto). 
  

8.2 Časovač 

Časovač se v inkubátoru G185 používá k zapnutí jednotky v určitou dobu. Na 
časovači je nejprve třeba nastavit čas zapnutí, a pak jej zapnout. Čas zapnutí se 
nastavuje v položce nabídky Start Set, „St.St“ (nastavení startu), která představuje 
čas zapnutí v hodinách a minutách; hodiny jsou přičítány tlačítkem s šipkou dolů a 
minutý jsou přičítány tlačítkem s šipkou nahoru. Časovač zapnete nastavením 
položky „heat“ (výhřev) v nabídce na "On" (zapnuto).  
 
Časovač bude zapínat jednotku každý den v tento nastavený čas, když nastavíte 
položku Automatic Start (A-St) (automatický start) v nabídce na „On“ (zapnuto).  
 

 
 Poznámka: Pokud je položka „Heat“ (výhřev) nastavena na „Off“ 

(vypnuto), a funkce časovače je aktivní, jednotka se nezapne, ani když 
časovač dosáhne nastaveného času. 

 

 
 Poznámka: Funkce časovače se může používat pouze pro 

krátkodobé kultivace, ale ne pro kultivace přes noc. 
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9 Vypínač alarmu pro externí monitorovací systém 

 
Aby bylo možné inkubátor G185 připojit k externímu monitorovacímu systému kvůli 
zajištění maximální bezpečnosti zejména v noci a o víkendech, je inkubátor na zadní 
straně opatřen externím 3,5mm konektorem, do kterého může být takové 
monitorovací zařízení zapojeno.  
 

 
 
Při aktivaci jakéhokoli alarmu je tento obvod deaktivován, což naznačí, že uživatel 
musí jednotku zkontrolovat. 
 
Tento konektor lze připojit ke zdroji napětí NEBO ke zdroji proudu.  
 

 
 Poznámka: Pokud je k 3,5mm konektoru připojen zdroj proudu, je 

maximální jmenovitý proud mezi 0–1,0 A. 
 

 
 Poznámka: Pokud je připojen zdroj napětí, pak je omezení v intervalu 

0–24 V střídavého nebo stejnosměrného napětí. 
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Pokud není zaznamenán alarm, spínač uvnitř jednotky je sepnut, jak ukazuje 
obrázek níže. 
 

 
 
Kdykoli inkubátor G185 přejde do režimu alarmu, tento spínač otevře obvod. To 
znamená, že jím dále nebude proudit žádný proud.  
 

 
 

 
 Poznámka: Kdykoli je napájecí kabel vytažen ze síťové zásuvky ve 

zdi, tento spínač automaticky zaznamená alarm! Toto je dodatečný 
bezpečnostní prvek, který upozorní personál na výpadek proudu do 
inkubátoru. 

 
  

Režim bez alarmu 

Režim alarmu 

3,5mm konektor 

3,5mm konektor 
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10 Štítky pro víka komor a držák na popisovač. 

 
Na víko každé komory lze umístit magnetický štítek, na nějž lze zapsat údaje o 
pacientovi nebo obsahu komory. Pište pouze vhodným netoxickým popisovačem, 
který umožňuje následné vymazání textu. 
 

 
 
 

 
 Varování: Embryo a jeho umístění v inkubátoru musí být vždy 

identifikováno. Neidentifikované embryo může způsobit záměnu. 
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11 SensorTech 

Verze SensorTech má vestavěné vlákno pro měření pH pomocí systému Octax a 
umožňuje používání externího teploměru a čidel CO2. 
 

11.1 Vestavěné vlákno pro pH systém Octax (pouze G185 SensorTech) 

Verze inkubátoru G185 SensorTech podporuje 
měření pH systémem Octax společnosti MTG. 
Optický kabel systému Octax bude zaveden do 
komory 1 inkubátoru G185 SensorTech. 
 
Tato možnost vyžaduje speciální misky NUNC 
pro měření pH v misce.  
 
Pak lze pH monitorovat přímo na přijímači 
LOG&Guard společnosti Octax (není součástí 
zařízení a musí být zakoupen zvlášť). 
 
 
 
 

 
 

11.1.1 Zadní panel (pouze G185 SensorTech) 

Optický kabel je připevněn ke krytu na 
zadním panelu.  
 
Po demontáži tohoto krytu lze optický 
kabel vytáhnout. O-kroužek v zadním 
panelu chrání optický kabel před 
poškrábáním o kovovou hranu.  
 
Kabel je na vnitřní straně opatřen 
zarážkou, která zabrání jeho vytažení do 
příliš velké vzdálenosti a poškození. 
 
 
 

Obrázek 1 Optický kabel v komoře 1 

Obrázek 2 Výstup optického kabelu na zadním 

panelu 
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11.2 Externí čidla teploty a CO2 jako volitelné příslušenství pro G185 
SensorTech 

 
G185 SensorTech podporuje externí měření koncentrace CO2 a teploty v komorách. 
Tato zařízení budou připojena k přístrojům, které jsou nezávislé na inkubátoru G185 
SensorTech, a budou pomocí nich i napájena. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Doporučujeme často používané čidlo CO2 od společnosti Vaisala (GMP 221). Jde o 
velmi citlivé infračervené čidlo pro koncentrace CO2 0–10%.  
 
Společnost Vaisala nabízí několik zařízení, která podporují toto čidlo; jsou buď 
samostatná anebo jsou to moduly pro vestavění.  
Čidlo se umístí do zadní části držáku filtru. Měří plyn, který cirkuluje inkubátorem.  
Tento modul a jeho připojení jsou volitelné. Otvor je obvykle uzavřen zátkou. Více 
informací najdete na stránkách http://www.vaisala.com/en/products/carbondioxide 
 
 
 
Inkubátor G185 SensorTech je 
standardně opatřen skrytým otvorem 
pro teplotní čidlo kolíkového typu.  
 
Otvor je v hliníkovém bloku na levé 
straně mezi komorami 1 a 2. Vejde 
se do něj 3mm čidlo.  
Čidlo může sloužit k detekci 
zásadních změn teploty v inkubátoru 
G185. 
 
Toto čidlo je navíc k čidlům uvnitř jednotky G185 a nemá se používat pro kalibraci.  

Obrázek 3 Externí čidlo CO2 (Vaisala) 

Obrázek 4 Externí teplotní čidlo (kolíkový typ) 
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12 Údržba 

Spolehlivý a bezpečný provoz tohoto zařízení je založen na následujících 
podmínkách: 
 

1: Správná kalibrace teploty a plynu pomocí velmi přesných měřicích 
zařízení musí být provedena nejméně jednou ročně. 

 
2:  Výměna pouzdra s VOC filtrem H13 a in-line HEPA filtrů v 

pravidelných intervalech uvedených v plánu servisních intervalů. 
 
3:  Kontrola a výměna UV světla v pravidelných intervalech uvedených 

v plánu servisních intervalů. 
 
4:  Výměna čidla kyslíku v pravidelných intervalech uvedených v plánu 

servisních intervalů. 
 

Tabulka 12-1: Plán servisních intervalů. 

Název součásti 
Každé 3 
měsíce 

Každých 
6 měsíců 

Každý 
rok 

Každé 3 
roky 

Každých 
6 let 

VOC filtr H13 X     

In-line HEPA filtr pro 
přívod CO2 

  X   

In-line HEPA filtr pro 
přívod N2 

  X   

Čidlo O2   X   

UV žárovka   X   

Chladicí ventilátor    X  

Vnitřní dmychadlo    X  

Ventilační filtr 
(volitelný) 

  X   

Čidlo CO2     X 

 

 
 Upozornění: Veškerý servis musí provádět servisní technici schválení 

společností K-SYSTEMS. Používejte pouze původní náhradní 
součásti od společnosti K-SYSTEMS. 

 

 
 Poznámka: Důrazně doporučujeme provádět kontrolu a servis v 

intervalech uvedených v Tabulce 12-2: Plán servisních intervalů 
výše. 

V opačném případě může jednotka přestat fungovat podle očekávání 
a poškodit embrya, blastocysty apod. umístěné v inkubátoru. 

 
 Poznámka: Záruka je neplatná, pokud není prováděn servis a údržba. 
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 Poznámka: Po výměně čidla O2 nebo CO2 je třeba nakalibrovat 

systémy měření plynu. 
 

12.1 Ověření teploty 

Teplotu ve všech 6 zónách lze ověřit pomocí následujícího vybavení: 
K provedení testu teploty budete potřebovat následující věci: 
 

 

 
  

1. 2. 3. 
 

1. Přesný teploměr doporučený společností K-SYSTEMS 
2. Misky Falcon® nebo Nunc® s integrovaným čidlem PT-100 nainstalovaným v 

misce. 
3. Víko pro provádění testu 

 
nebo 

 
 
 
 
 
 
 
 

4. Pevné teplotní čidlo 
 

V inkubátoru je 6 různých regulátorů; 5 pro řízení povrchové teploty v komorách (tn-1 
– tn-5) a 1 řídicí prvek pro suchou lázeň (tn-6); funkce nabídky jsou popsány v části 
7.7. 
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V každé zóně jsou 2 komory. Pro přesné ověření teploty důrazně doporučujeme 
změřit teplotu v obou komorách dané zóny, tj k ověření teploty tn-1 je nutno změřit 
teplotu v komoře 5 a10 a vypočítat průměrnou hodnotu.  
Tabulka níže se používá k určení komor, které patří do jednotlivých zón. 
 

Název zóny Komory v zóně 

tn-1 Komora č. 5 a 10 

tn-2 Komora č. 4 a 9 

tn-3 Komora č. 3 a 8 

tn-4 Komora č. 2 a 7 

tn-5 Komora č. 1 a 6 

tn-6 Suchá lázeň 

 
Postupujte prosím podle těchto podrobných pokynů k seřízení teploty v každé zóně. 
 

1. Umístěte vložky pro kultivační misky do všech 10 komor. 
 

2. Zapněte inkubátor a počkejte aspoň 50 minut, než se teplota stabilizuje na 
nastavené hodnotě (např. 37,0 °C). 

 
3. Zkontrolujte, zda je nastavená hodnota teploty nastavena na 37 °C. 
 
4. Začněte měřit kalibrovaným externím měřičem teploty v suché lázni (tn-6) a 

nakalibrujte ji na nastavenou teplotu, viz část 7.7; ověřte, že vaše měřicí 
zařízení zaregistrovalo maximální teplotu předtím, než provedete jakékoli 
změny nastavení tn-6, a seřizujte dokud se teplota neustálí v nastavené výši. 

       
5. Přemístěte teplotní čidlo do komory 1 nebo 6 a opakujte kalibraci podle popisu 

v bodu 4, jen v tomto případě seřizujte tn-5 dokud se teplota v komoře 
neustálí. 
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6. Přemístěte teplotní čidlo do komory 3 nebo 8 a seřizujte tn-3, viz část 7.7, 
popis v bodu 4. 
 

7. Přemístěte teplotní čidlo do komory 5 nebo 10 a seřizujte tn-1, viz část 7.7, 
popis v bodu 4. 

 
8. Přemístěte teplotní čidlo do komory 2 nebo 7 a seřizujte tn-4, viz část 7.7, 

popis v bodu 4. 
 

9. Přemístěte teplotní čidlo do komory 4 nebo 9 a seřizujte tn-2, viz část 7.7, 
popis v bodu 4. 

 
10. Teď musí být všechny teploty v rozsahu plus/minus 0,2 °C; pokud nejsou, 

opakujte kroky 2 až 7. 
 

Pokud měříte teploty bez vložek pro misky v komorách přímo na jejich dně, 
musíte všechny kalibrace upravit o + 0,1 °C jako kompenzaci za chybějící vložku 
pro misky. 
 

 
 Poznámka: Zde je třeba postupovat velmi pečlivě, protože jakékoli 

chybné změny nebo seřízení přímo ovlivní teplotu uvnitř inkubátoru. 

12.2 Ověření koncentrace plynu 

 
Koncentrace plynu má být ověřována podle rozvrhu, ale nejméně jednou ročně 
servisním technikem schváleným společností K-SYSTEMS. 
 
Koncentrace plynu může být ověřena přes vzorkovací port (gas sample port) 
umístěný na zadní straně inkubátoru. 
 

 
 Poznámka: Před jakýmkoli měřením plynu se ujistěte, že inkubátor je 

ZAPNUTÝ a koncentrace plynů jsou ustálené. 
 

 
 Poznámka: Nesmí být zablokována cirkulace směsi plynů, tj. nesmí 

být zablokován komínek pro cirkulaci plynu v komoře. 
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Sejměte červenou krytku ze vzorkovacího portu plynu a připojte k portu analyzátor 
plynu. Přesvědčte se, že u žádné z hadiček nejsou netěsnosti. Snažte se, aby 
hadička mezi vzorkovacím portem a plynovým analyzátorem byla co nejkratší, nikdy 
ne delší než 20 cm. 
 

 
 

 
 Varování: Nepoužívejte žádné jiné plyny než CO2 a N2. Používání 

jiných plynů může způsobit smrt nebo vážné zranění. 
 

 
 Upozornění: Nepřipojujte zdroj plynu s vyšším tlakem než 1 bar. 

 

 
 Upozornění: Odebrání vzorku s velkým objemem může ovlivnit 

regulaci plynu, způsobit chyby při měření plynu a zvýšit spotřebu 
plynu. Použijte pouze plynový analyzátor doporučený společností K-
SYSTEMS. 

 
Sejměte červenou ochrannou krytku (bezpečně ji uschovejte). Připojte konec hadičky 
měřicího čidla plynu ke vzorkovacímu portu. Přesvědčte se, že dovnitř není vsáván 
vzduch z okolí. 

 
 

Srovnejte naměřenou hodnotu CO2 s hodnotou položky „CO2.C“ v nabídce a podle 
potřeby ji upravte, viz část 7.7.  
 



   

 Uživatelská příručka pro Inkubátor G185 - model Standard / SensorTech 

 

 

 
 

40 

Srovnejte naměřenou hodnotu O2 s hodnotou položky „O2.C“ v nabídce a podle 
potřeby ji upravte, viz část 7.7. 
 

 
 Poznámka: Nezapomeňte vrátit červenou ochrannou krytku zpět na 

port. 

12.3 Ověření koncentrace plynu v každé komoře 

 
Koncentraci plynu lze také ověřit odběrem malého vzorku plynu z každé komory. 
 

 
 Poznámka: Společnost K-SYSTEMS důrazně doporučuje používání 

plynového analyzátoru K-SYSTEMS, protože je speciálně sestrojen k 
odběru vzorků z malých komor, aniž by ovlivnil vnitřní plynové 
podmínky v každé komoře. 

 

 
 Poznámka: Před jakýmkoli měřením plynu se ujistěte, že inkubátor je 

ZAPNUTÝ a koncentrace plynů jsou ustálené. 
 

 
 Poznámka: Před jakýmkoli měřením plynu se ujistěte, že víko nebylo 

otevřeno nejméně po dobu 5 minut.  
 
Měření plynu přímo v každé komoře provádějte prosím podle těchto pokynů. 
 

1. Ujistěte se, že je inkubátor ZAPNUTÝ a koncentrace plynů jsou ustálené. 
 

2. Ujistěte se, že v průběhu celého ověřování nebudou otevřena žádná víka. 
 

3. Zaveďte jehlu plynového analyzátoru do komory a proveďte měření plynu. 
 

 
 

Srovnejte naměřenou hodnotu CO2 s hodnotou položky „CO2.C“ v nabídce a podle 
potřeby ji upravte, viz část 7.7.  
 
Srovnejte naměřenou hodnotu O2 s hodnotou položky „O2.C“ v nabídce a podle 
potřeby ji upravte, viz část 7.7. 
 

 
 Poznámka: V suché lázni není řízené složení plynu. Všechny nádoby 

uchovávané v této komoře musí být utěsněny.  
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12.4 Výměna VOC filtru H13 

VOC filtr H13 je kombinací HEPA (High Efficiency Particulate Air) filtru a filtru pro 
těkavé organické látky (VOC, Volatile Organic Compounds). Filtr je nasazen na boku 
jednotky, kde je k němu snadný přístup a lze jej snadno vyměnit. Filtr slouží k 
odstraňování částeček a těkavých organických látek z ovzduší cirkulujícího uvnitř 
inkubátoru.  
 

       
Obrázek1                       Obrázek2                Obrázek 3 
 
 

    
Obrázek 4  Obrázek 5 
     
Životnost pouzdra s filtrem HEPA/VOC je omezena na 3 měsíce, a proto je důležité 
je včas vyměňovat a udržovat tak optimální výkon zařízení. Viz obrázek 1 
 
Instalace pouzdra filtru 
  
V krabici se nachází: 2 VOC filtry H13, 4 těsnící kroužky pro silikonové hadičky navíc 
a jeden certifikát shody, Viz obrázek 2.  
 

 
 Poznámka: Filtr je třeba měnit každé 3 měsíce. Zaznamenejte datum 

výměny a dbejte na dodržování tohoto intervalu.  
 

 
 Poznámka: Nepoužívejte filtr bez správných instalačních součástí od 

společnosti K-SYSTEMS. 
 
Vtiskněte jeden konec filtru (mějte na paměti směr proudění plynu) do pevné části 
držáku filtru. Filtr by měl být zcela zarovnán se základnou držáku filtru. Viz obrázek 3. 
 
Pak vsaďte druhou stranu filtru do pohyblivé části držáku filtru a posuňte ji na místo. 
Plné usazení filtru může vyžadovat opatrné pootočení jednotkou filtru. Viz obrázek 4. 

 

 
 Poznámka: Všimněte si směru proudění označeného šipkou na štítku 

umístěném na boku jednotky filtru; MUSÍ směřovat stejným směrem, 
který je udán na boku inkubátoru G185. 
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 Upozornění: Nesprávně nasazený filtr způsobí, že inkubátor nebude 

fungovat tak, jak má. 
 
Filtr odstraníte opatrným kroucením filtrem jednou rukou a tahem zpět za pohyblivou 
část držáku filtru druhou rukou. Viz obrázek 5. 
 

 
 Upozornění: Nepoužívejte inkubátor bez originálního VOC filtru H13 

od společnosti K-SYSTEMS. 
 

 
 Upozornění: Nepoužívejte inkubátor, pokud není nasazen HEPA filtr. 

 

 
 Upozornění: Nikdy nepoužívejte filtr nebo držák filtru jako „rukojeti“ k 

přemisťování systému. Bylo by to riskantní, protože by se filtr nebo 
jeho část mohly ulomit a mohlo by dojít k pádu inkubátoru na zem a k 
újmě na zdraví i poškození systému. 

 

13 Čištění 

 

13.1 Čištění a dezinfekce 

Pravidelný postup čištění se doporučuje pro rutinní čištění a údržbu. Pravidelný 

postup čištění se v kombinaci s dezinfekčním postupem doporučuje při obavách 

souvisejících s příhodami, jako jsou například rozlití médií, zjevná akumulace 

nečistot a jiné důkazy kontaminace. Doporučujeme vyčistit a vydesinfikovat inkubátor 

G185 ihned po jakémkoli rozlití médií. Doporučujeme provádět čištění a dezinfekci 

zařízení bez embryí uvnitř. 

Pro úspěšné čištění a dezinfekci jsou důležité správné techniky manipulace a nošení 

rukavic. 

13.1.1 Pravidelné čištění zařízení 

Doporučujeme čistit komory a víka sterilní vodou. 

1. Navlhčete hadřík 5 ml sterilní vody a otřete všechny vnitřní a vnější povrchy 

komor a vík. 

2. Po vyčištění nechte víko jednotky otevřené a nechte dost času na rozptýlení 

výparů ze všech tekutin. 

13.1.2 Dezinfekce zařízení: 

Tento postup prosím použijte v případě kontaminace anebo rozlití. 

Před dezinfekcí je vždy nutno inkubační komoru vyčistit. 

Dezinfikujte vnitřní povrchy komor a vík sterilními utěrkami navlhčenými dezinfekčním 

roztokem obsahujícím 0,12 % aktivního chlóru. 
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1. Navlhčete hadřík 10 ml dezinfekčního roztoku a otřete všechny vnitřní a vnější 

povrchy komor a vík.  

2. Potom otřete všechny dezinfikované povrchy sterilním hadříkem navlhčeným 

purifikovanou nebo sterilní vodou. 

3. Po vyčištění nechte víka jednotky otevřená a nechte dost času na rozptýlení 

všech výparů. 

4. Pak víka zavřete, zapněte jednotku a nechte ji běžet minimálně 45 minut (s 

plynem nebo bez). 

 

13.1.3 Čištění / dezinfekce vložek pro misky 

Použijte prosím tento postup v případě kontaminace anebo rozlití. 

1. Vyjměte vložku pro misky z komory. 

2. Vyčistěte vložky pro misky čisticím prostředkem na nádobí. Vyčistěte 

rozlité materiály ze všech vyfrézovaných drážek. 

3. Zabalte vložky pro misky do paropropustného plastikového filmu nebo 

papíru. Autoklávujte vložky pro misky po dobu 20 minut při 121 °C / 1 bar (15 

PSI). 
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14 Technické parametry 

Vnější rozměry 

Šířka mm 850 

Hloubka  mm 558 

Výška mm 152 

 

Hmotnost 

Skříň kg 38 

 

Zatížení 

Max. zatížení celkové 
pracovní plochy 

kg 10 kg 

 

Podmínky prostředí 

Max. teplota okolního 
prostředí za provozu 

oC 30 

Min. teplota okolního 
prostředí za provozu 

oC 20 

Max. teplota při skladování oC 30 

Min. teplota při skladování oC -10 

 

Vlhkost 

Max. vlhkost za provozu % 75, bez kondenzace 

Max. vlhkost při skladování % 95, bez kondenzace 

 

Filtry 

Pouzdro s VOC filtrem H13 2 ks Vysoce účinný filtr s kombinací 
kyselinou promytého granulovaného 
aktivního uhlí a HEPA  

Plynový in-line filtr, HEPA 2 ks 50mm diskový HEPA filtr na 
ochranu vnitřních obvodů. 

 

Přesnost plynu a teploty  

Specifikace teploty (zóna) Lepší než +/- 0,3 oC odchylka 

Regulace CO2 V průměru lepší než +/- 0,2 % 

Regulace O2 V průměru lepší než +/- 0,2 % 
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Napětí 

Jmenovité napětí (systém) V 1/N/PE stříd., 100–120 V stř. / 220–
240 V stř., 50/60 Hz 

Napětí na dmychadle 
(chladicí větrák) 

V 220–240 V stř. 

Napětí na topných tělesech 
(komory) 

V 20 V stříd. 

UV zářivka V 220–240 V stř. 

 

Proud 
Max. příkon  VA 240 

Max. tepelný výkon kJ/s 0,18 

 

Připojení plynu 
Přívod CO2 Bar/PSI 1,0 bar / 14,5 PSI 
Přívod N2 Bar/PSI 1,0 bar / 14,5 PSI 

 

Připojení k síti 
Připojení k elektrické síti  Kabel 

 

Vložky pro misky 
Vložka pro misky Nunc  Vhodná pro misky Nunc Ø35 mm, 

Ø51 mm a misky IVF se 4 jamkami 

Vložka pro misky Falcon  Vhodná pro misky Falcon Ø50 mm 
a  misky IVF se 4 jamkami 

 

Materiály 
Skříň  Práškově lakovaná měkká ocel – 

nátěr  
Spodní panel  Práškově lakovaná měkká ocel – 

nátěr 
Komory  Hliník – anodizovaný 
Víka  Ocel – nátěr 

 

Pojistky 

Vnější pojistky (220–240 V)  2 x F 1,6 AH (250 V) 

Vnější pojistky (100–120 V)  2 x F 3,15 AH (250 V) 

   

Stupně ochrany 
Typ ochrany proti úrazu 
elektrickým proudem 

Třída Třída I 

Stupeň ochrany proti 
vniknutí vody 

 IP30 
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15 Postup při likvidaci 

Zařízení ve skříni jakož i celá jednotka obsahují znovu použitelné materiály. Všechny 
součásti (s výjimkou pouzdra s VOC filtrem H13 a in-line HEPA filtrů) lze zlikvidovat 
poté, co byly vyčištěny a desinfikovány. Kombinovaný VOC a HEPA filtr je pokládán 
za biologické riziko a musí být likvidován jako zdravotní odpad. 
 

 
 Poznámka: VOC filtr H13 z tohoto zařízení musí být likvidován jako 

zdravotní odpad. 
 

 
 Poznámka: Elektronika musí být likvidována v souladu se směrnicí 

WEEE. 
 

 

 V tabulce níže je uveden seznam recyklovatelných součástí. 

 
Součást Materiál 
Komory Hliník – anodizovaný 
Vnější skříň Ocel – nátěr 
Vnitřní skříň Hliníkové součásti 
Spodní panel zařízení Ocel – nátěr 
Deska s tištěnými spoji Uzavřené elektronické součásti namontované 

na desce s tištěnými spoji. 
 

 
 Upozornění: Jednotku je nutno před likvidací dezinfikovat. 
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16 Odstraňování závad 

 
Výhřevný systém 
 

Příznak Příčina Činnost  

Chybná teplota Alarm je spuštěný. Teplota se odchýlila o 
více než 0,5 oC od 
nastavené hodnoty; 
čekejte, než se teplota 
stabilizuje. 

Chybná teplota na displeji 
poté, co měl systém čas 
se stabilizovat. 

Nastavená hodnota 
teploty je chybná. 

Zkontrolujte požadovanou 
nastavenou hodnotu. 

Výhřev je nerovnoměrný. Systém není řádně 
nakalibrovaný. 

Nakalibrujte každou zónu 
podle uživatelské příručky 
s pomocí velmi přesného 
teploměru. Viz část 12.1. 

 
Regulátor CO2 
 

Příznak Příčina Činnost 

Na vzorkovacím portu 
naměřena chybná 
koncentrace CO2. 

Systém není pod 
proudem 

Zkontrolujte hlavní 
elektrický přívod. 

 Systém je v 
pohotovostním režimu 
nebo vypnutý. 

Zapněte systém. 

 Regulátor CO2 je 
VYPNUTÝ 

Aktivujte regulátor CO2 
tím, že nastavíte položku 
„CO2.r“ v nabídce na 
„ON“ (Zapnuto), viz část 
7.7. 

 Došel CO2 nebo je na 
přívod CO2 napojen 
špatný plyn. 

Zkontrolujte zdroj plynu, 
ověřte, že je plyn 
dodáván pod tlakem 1,0 
bar. 

 Skutečná hodnota 
koncentrace plynu je 
vyšší nebo nižší než 
nastavená hodnota. 

Zkontrolujte nastavenou 
hodnotu CO2 pod 
položkou „CO.SP“ v 
nabídce, viz část 7.7. 

 Skutečná hodnota 
koncentrace plynu je 
vyšší nebo nižší než 
nastavená hodnota. 

Je třeba nakalibrovat 
koncentraci plynu. 
Kontaktujte svého 
distributora společnosti K-
SYSTEMS ohledně 
podrobností 

Špatná regulace CO2 Víko/a bylo necháno/a 
otevřeno/a.  

Zavřete víko/a. 

 Na víkách chybí izolace. Zkontrolujte šedou izolaci 
na všech víkách. 
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Displej ukazuje „CO2.L“. Koncentrace CO2 se 

odchýlila o více než %1  

od nastavené hodnoty. 

Nechte systém 
stabilizovat po zavření 
všech vík.  

Displej ukazuje „CO.Pr“. Žádný nebo chybný tlak 
CO2 na vstupu do 
systému. 

Zkontrolujte zdroj CO2; 
ověřte, že tlak je ustálený 
na 1,0 bar. 

Regulátor O2 
 

Příznak Příčina Činnost 

Na vzorkovacím portu 
naměřena chybná 
koncentrace O2. 

Systém není pod 
proudem 

Zkontrolujte hlavní 
elektrický přívod. 

 Systém je v 
pohotovostním režimu 
nebo vypnutý. 

Zapněte systém. 

 Regulátor O2 je 
VYPNUTÝ 

Aktivujte regulátor O2 tím, 
že nastavíte položku 
„O2.r“ v nabídce na „ON“, 
viz část 7.7. 

 Došel N2 nebo je na 
přívod N2 napojen 
nesprávný plyn. 

Zkontrolujte zdroj plynu, 
ověřte, že je N2 dodáván 
pod tlakem 1,0 bar. 

 Skutečná hodnota 
koncentrace plynu je 
vyšší nebo nižší než 
nastavená hodnota. 

Zkontrolujte nastavenou 
hodnotu O2 pod položkou 
„O2.SP“ v nabídce, viz 
část 7.7. 

 Skutečná hodnota 
koncentrace plynu je 
vyšší nebo nižší než 
nastavená hodnota. 

Je třeba nakalibrovat 
koncentraci plynu. 
Kontaktujte svého 
distributora společnosti K-
SYSTEMS ohledně 
podrobností 

Špatná regulace O2 Víko/a bylo necháno/a 
otevřeno/a.  

Zavřete víko/a. 

 Na víkách chybí izolace. Zkontrolujte šedou izolaci 
na všech víkách. 

Displej ukazuje „O2.L“. Koncentrace O2 se 

odchýlila o více než %1  

od nastavené hodnoty. 

Nechte systém 
stabilizovat po zavření 
všech vík.  

Displej ukazuje „n2Pr“. Žádný nebo chybný tlak 
N2 na vstupu do systému. 

Zkontrolujte zdroj N2; 
ověřte, že tlak je ustálený 
na 1,0 bar. 
Pokud není regulace O2 
třeba, nastavte položku 
„O2.r“ v nabídce na „OFF“ 
(Vypnuto); tím 
deaktivujete regulaci 
kyslíku a zrušíte alarm 
pro N2, viz část 7.7. 
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Registrace dat 
 

Příznak Příčina Činnost 

Žádná data nejsou 
zasílána do PC. 

Systém není pod 
proudem. 

Zkontrolujte hlavní 
elektrický přívod. 

 Systém je v pohotovosti 
nebo vypnutý. 

Zapněte systém. 

 Položka „rs232“ v nabídce 
je nastavena do režimu 
„OFF“ nebo „PDA“. 

Změňte nastavení na 
„PC“, viz část 7.7. 

 Datový kabel mezi 
inkubátorem a PC není 
správně připojen. 

Zkontrolujte spojení. 
Používejte pouze kabel 
dodaný s jednotkou. 

 Software nebo USB driver 
jednotky pro registraci dat 
nebyl správně 
nainstalován. 

Pokyny prosím hledejte v 
návodu pro instalaci 
softwaru. 

 
Displej 
 

Příznak Příčina Činnost 

Segmenty displeje chybí. Porucha v desce s 
tištěnými spoji 

Vyměňte desku s 
tištěnými spoji Kontaktujte 
svého distributora 
společnosti K-SYSTEMS 
ohledně podrobností 

 
Klávesnice 
 

Příznak Příčina Činnost 

Tlačítka nefungují nebo 
fungují špatně. 

Selhání klávesnice. Vyměňte klávesnici. 
Kontaktujte svého 
distributora společnosti K-
SYSTEMS ohledně 
podrobností. 
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17  Záruka a právní odpovědnost 

17.1 Právní odpovědnost za výrobek 

Protože společnost K-SYSTEMS CooperSurgical Inc nemá žádný vliv na podmínky, 
v nichž se bude tento výrobek používat, ani na způsoby jeho použití, ani na 
zacházení s výrobkem poté co opustí vlastnictví majitele, společnost K-SYSTEMS 
CooperSurgical Inc nepřebírá žádnou odpovědnost za výsledky, používání ani výkon 
tohoto výrobku. Společnost K-SYSTEMS CooperSurgical Inc předpokládá, že 
používání výrobku bude omezeno na vyškolené odborné uživatele. 
Společnost K-SYSTEMS CooperSurgical Inc nebude v žádném případě odpovědna 
za přímé ani nepřímé škody, včetně náhodných, následných nebo speciálních škod, 
které vznikly v důsledku použití nebo provozu výrobku anebo v souvislosti s jeho 
použitím či provozem.  
To, že vám společnost K-SYSTEMS CooperSurgical Inc poskytne technickou 
dokumentaci neznamená, že vám povoluje provádět opravy, seřízení nebo úpravy 
zařízení ani jeho příslušenství.  
Žádný zástupce společnosti K-SYSTEMS CooperSurgical Inc ani žádný dodavatel 
tohoto výrobku není oprávněn měnit žádné z výše uvedených smluvních podmínek; 
kupující přijímá výrobek dle podmínek zde uvedených; výjimkou jsou situace, v nichž 
místní právní předpisy stanovují jinak bez ohledu na ujednání smluvních podmínek 
smlouvy. 

17.2 Omezená záruka a výměna 

Společnost K-SYSTEMS CooperSurgical Inc dává záruku všem, kdo koupí zařízení 
a výrobky společnosti K-SYSTEMS CooperSurgical Inc, že výrobek byl vyroben a 
otestován v souladu se zásadami správné výrobní praxe a je v souladu s normami 
CE vydanými odpovědným úřadem.  
V případě, že dojde k selhání výrobku při normálním používání z důvodu závad 
materiálu nebo výrobních závad v době do čtyřiadvaceti (24) měsíců od data zásilky 
výrobku z místa výroby, společnost K-SYSTEMS CooperSurgical Inc jej podle 
vlastního uvážení bezplatně opraví nebo vymění. Tato omezená záruka se 
nevztahuje na výrobky, které byly použity abnormálním způsobem nebo vystaveny 
abnormálním podmínkám, špatnému zacházení, napojení na zdroj s nesprávným 
napětím, výrobky, u nichž bylo změněno výrobní číslo, výrobky, které byly zaslány 
jinak než podle doporučení společnosti K-SYSTEMS CooperSurgical Inc anebo 
výrobky, které byly upraveny nebo prošly servisem u kohokoli jiného než u 
distributorů schválených společností K-SYSTEMS CooperSurgical Inc. V tomto 
období distributor odpovídá za náklady na práci a cestovné. 
Tato omezená záruka je výlučná a nahrazuje veškeré ostatní záruky, ať již písemné, 
ústní, výslovné nebo konkludentní. Společnost K-SYSTEMS CooperSurgical Inc 
zejména nezaručuje, že výrobek je vhodný pro potřebu kupujícího; není rovněž 
poskytnuta žádná záruka prodejnosti nebo vhodnosti k jinému účelu než je ten, 
popsaný ve specifické dokumentaci poskytnuté společností K-SYSTEMS 
CooperSurgical Inc s každým výrobkem. Společnost K-SYSTEMS CooperSurgical 
Inc předpokládá, že kupující má zkušenosti s provozem tohoto zařízení a je na 
základě vlastních odborných znalostí schopen posoudit vhodnost výrobku pro 
zamýšlené použití.  
Společnost K-SYSTEMS CooperSurgical Inc si vyhrazuje právo změnit tento 
výrobek nebo jej přestat vyrábět bez předchozího oznámení.  
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17.2.1 Výměna 

Předtím, než výrobek z jakéhokoli důvodu vrátíte, kontaktujte prosím místního 
distributora společnosti K-SYSTEMS CooperSurgical Inc; poskytnou vám pomoc a 
pokyny.

Všechno zboží a služby jsou prodány 
podle prodejních podmínek 
společnosti, která je v rámci 
společnosti K-SYSTEMS dodává. 
Exemplář těchto smluvních podmínek 
bude poskytnut pouze na požádání. 
Ohledně nejaktuálnějších informací 
kontaktujte svého místního zástupce. 
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